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„Minți Albastre, Gardienii Oceanelor”-Un proiect eTwinning pentru viitorul 
planetei noastre albastre 

🌊 Cine suntem? 

„Minți Albastre, Gardienii Oceanelor” este mai mult decât un proiect școlar — 
este o mișcare. O mișcare pornită din sala de clasă, care se extinde către 
comunitate, către ocean și către viitor. Prin acest proiect eTwinning, elevii 
noștri nu mai sunt simpli spectatori ai problemelor lumii, ci devin actori 
principali ai schimbării. Ei nu studiază natura doar din cărți — o protejează în 
mod real, prin fiecare decizie, fiecare activitate și fiecare voce ridicată în 
apărarea apelor noastre. 

Suntem o echipă de elevi și profesori, din școli din România și Turcia , unite de 
o viziune comună: aceea că generația de astăzi are puterea și 
responsabilitatea de a lăsa în urmă o planetă mai curată, mai sănătoasă și mai 
locuibilă. 



🌍 Ce sunt oceanele? 

Apa acoperă cea mai mare parte a suprafeței Pământului. Oceanele reglează 
clima, produc oxigen, hrănesc milioane de oameni și adăpostesc o 
biodiversitate de neegalat. Și totuși, ele sunt în pericol. Poluarea cu plastic, 
deversările chimice, încălzirea globală și exploatarea excesivă a resurselor 
marine amenință echilibrul fragil al vieții marine și, implicit, al vieții noastre. 

Nu am putut rămâne indiferenți. Ne-am asumat responsabilitatea de a face 
ceva concret — nu mâine, nu când vom fi mari, ci acum. Fiecare elev implicat 
în acest proiect de căutare a începe cu o alegere individuală și că suma 
acestor alegeri poate transforma lumea. 

Obiectivele noastre 

Proiectul nostru este construit pe patru piloni esențiali, fiecare reprezentând 
un pas important către lume mai bună: 

1. Creșterea gradului de conștientizare -Dorim să formăm o generație cu 
adevărată informație — o generație care înțelege amploarea poluării apelor, 
consecințele schimbărilor climatice și importanța conservării apei dulci. 
Organizăm campanii, dezbateri, activități interactive și acțiuni în comunitate, 
astfel încât mesajul nostru să ajungă cât mai departe. 

2. Minți Albastre – Alfabetizare ecologică „Blue Minds" înseamnă mai mult 
decât a iubi natură. Înseamnă a o înţelege. Prin activitățile noastre, elevii 
dobândesc cunoștințe solide despre ecosistemele marine, despre ciclul apei și 
despre impactul comportamentului uman asupra mediului. Gândirea 
ecologică devine astfel nu o materie de studiu, ci un mod de a fi. 

3. Colaborare globală fără frontiere – Aceasta este una dintre cele mai 
valoroase dimensiuni ale acestui proiect, colaborarea internațională. Am 
colaborat cu elevi și profesori din școli din diferite țări, am schimbat idei, 
experiențe și soluții, și am construit împreună răspunsuri transfrontaliere la 
probleme care nu cunosc granițe. Oceanele nu aparțin unui singur popor — și 
responsabilitatea de a le proteja nu este doar a unuia. 

4. Pași concreți spre un viitor sustenabil -Teoria fără practică rămâne 
incompletă. De aceea, proiectul nostru include activități concrete: proiecte de 
reducere a deșeurilor, campanii de reciclare, inițiative pentru utilizarea 
eficientă a apei și acțiuni de curățare a mediului înconjurător. Fiecare pas mic, 
repetat de mii de elevi, devine un pas uriaș pentru planetă. 



💙 Mai mult decât cunoștințe — o promisiune 

„Minți Albastre, Gardienii Oceanelor” nu se rezumă la ore de curs și fișe de 
lucru. Este o atitudine de viață, o asumare cunoștință a rolului pe care îl avem 
ca locuitori ai acestei planete. Elevii noștri înțeleg că a fi „Gardian al 
Oceanelor” nu este un titlu primit la finalul proiectului — este o 
responsabilitate purtată în fiecare zi, în fiecare alegere, în fiecare gest mic 
care contează. 

Viitorul acestei planete va fi albastru — dacă noi alegem să fie. Și noi am ales. 

„Fiecare picătură din ocean este valoroasă, iar fiecare Minte Albastră face 
parte din marea schimbare." 
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